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Nové Mesto nad Váhom

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Skôr zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec zveľaďujúca čisté bohatstvo

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zhoršuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2019. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Nové Mesto nad Váhom je okresné mesto v Trenčianskom kraji, ležiace na Považí pri 
Váhu a na úpätí Bielych Karpát. Mesto má historické centrum, dobré dopravné 
napojenie na diaľnicu D1 a železničnú trať Bratislava – Žilina, ako aj väzby na 
rekreačné územie Zelená voda a hrad Beckov. Je prirodzeným správnym, školským, 
zdravotníckym, obchodným a pracovným centrom stredného Považia.

Služby

Mesto poskytuje školské, kultúrne, sociálne, zdravotné, športové, dopravné a 
komunálne služby. Oficiálna sieť škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej 
pôsobnosti mesta uvádza tri základné školy: Tematínska, kpt. Nálepku a Odborárska, 
ďalej Základnú umeleckú školu J. Kréna, Centrum voľného času a Materskú školu 
Poľovnícka s elokovanými pracoviskami Poľovnícka, Hurbanova, Kollára, Dibrovova, 
Hollého, Odborárska a Hviezdoslavova. V meste pôsobia aj stredné školy v 
zriaďovateľskej pôsobnosti kraja. Kultúru dopĺňa mestské kultúrne stredisko, knižnica, 
kino, športoviská a vodná rekreácia.

Ekonomika mesta

Ekonomika Nového Mesta nad Váhom stojí na verejných službách, školstve, 
zdravotníctve, priemysle, strojárstve, obchode, logistike, doprave a rekreácii. Poloha 
na diaľnici a železnici posilňuje dostupnosť pracovných miest a podnikateľských zón. 
Zelená voda, hrad Beckov a považské prostredie podporujú cestovný ruch a 
voľnočasové služby. Výzvou je dopravné zaťaženie, obnova verejných priestorov, 
modernizácia škôl a udržanie pracovných príležitostí s vyššou pridanou hodnotou.
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